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1 Une pièce de 5 Dollars US en or. 250/300 

2 Lot de deux pièces de 20 FF en or. 300 

3 Pendentif en or jaune orné d'une pièce de 50 Pesos. P. Brut 45,9 g 1200/1500 

4 Pendentif en or jaune orné d'une pièce de 40 FF en or. P. Brut 18,6 g 500/600 

5 CARTIER "Roadster" - Stylo plume en composite noir, plume en or jaune. Signé 
Cartier. Avec écrin et cartouches. 

150/200 

6 CARTIER - stylo à bille en métal plaqué or. Signé Cartier 60/80 

7 MONTBLANC - Lot de 4 stylos à bille ou à plume. Signés Montblanc. 80/100 

8 MONTBLANC - stylo à bille en laque rouge. Signé Montblanc 50/100 

9 MONTBLANC - Stylo à bille en laque noir. Signé Montblanc 50/100 

10 MONTBLANC "Mahatma Gandhi" - Ed. Limitée 0395/3000 : Stylo à plume en résine 
blanche et argent, la plume en or gris. Signé Montblanc. Avec écrin et certificat. 

1000/1500 

11 Lot de deux montres de col en or jaune. Fin XIX° siècle. 200/300 

12 Montre de poche en or jaune, cadran émaillé à chiffres arabes, trotteuse à 6h et sa 
chaîne en or jaune. Poids brut de la montre :79 g. Poids de la chaîne: 8,3 g 

600/650 

13 Lot en or jaune comprenant des chaînes et médailles. P. 27 g 600/650 

14 Montre de poche en or jaune, cadran émaillé blanc à chiffres romains, le fond ciselé à 
décor de rinceaux et sa chaîne en or jaune. Poids brut de la montre: 60,2 g; Poids de la 
chaîne: 31,4 g 

1000/1200 

15 Lot de trois montres de poche en or jaune à décor ciselé ou émaillé (manque).  
P. Brut 48,1 g 

300/350 

16 JAEGER - Montre de poche en or jaune, mouvement mécanique. P. 21 g 400/450 

17 HAMILTON YVON - Bracelet montre en or jaune 10k, mouvement mécanique, bracelet 
souple en or jaune 10k. Signé Hamilton. Avec écrin. P. Brut 53,4 g 

500/600 
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18 Broche "Etoile" en or jaune et argent ajouré ornée de diamants taillés en rose. Epoque 
Napoléon III. P. 9,7 g 

200/250 

19 Bague jonc en or jaune 14k ciselé ornée de trois diamants de taille ancienne. Vers 
1900. Poids 9 g. 

280/300 

20 Broche bouquet en or jaune et argent ornée de diamants taillés en rose. Epoque 
Napoléon III. P. 7 g 

150/200 

21 Lot de deux saphirs: l'un bleu taillé rectangulaire, l'autre rouge taillé en briolette. 300/500 

22 Un saphir bleu ovale. Poids: 5 cts environ et une pierre bleue rectangulaire. 60/80 

23 Un diamant taillé en brillant. Poids: 0,49 ct - Couleur I - Pureté VS2. Avec examen du 
Laboratoire français de Gemmologie. 

450 

24 Un Saphir cabochon pesant 1,27 ct et un diamant baguette 0,05 ct. on y joint un saphir 
ovale pesant 1,05 ct et deux diamants taillés en brillant 0,06 ct. 

100 

25 Deux cabochons de jade pesant 6,34 cts et 8,66 cts. 100 

26 Une kunsite 11,22 cts et un cabochon de jade 3,14 cts. 100 

27 Un grenat pesant 9,64 cts et un lot de diamants taillés en brillant pesant 0,60 ct 100 

28 Deux citrines pesant 11,52 cts et une aigue-marine pesant 5,23 cts 100 

29 Une opale pesant 1,83 cts et un lot de diamants taillés en brillant pesant 0,74 ct 100 

30 Une spinelle ovale pesant 3,70 cts avec certificat de Archorcert de Birmingham. 950/1000 

31 Bague en or gris ornée d'un cabochon de corail dans un entourage de petits diamants. 
P. 3,8 g 

200/300 

32 Broche porte montre "Aigle" en or jaune soutenant une montre de col en or de deux 
couleurs ciselé ornée de deux diamants taillés en rose. 

250/280 

33 Bague "Panthère" en or jaune ornée d'un pavage de diamants et saphirs. P. 8,8 g. 550/600 

34 Broche "Croissant" en or et argent ornée de diamants taillés en rose. P. 43 g. 180/200 
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35 Bague en platine et or gris ornée d'un diamant central dans un entourage de six 
diamants plus petits. P. 7,2 g. 

300/400 

36 Broche porte montre en or jaune à décor de fleurs. P. 14,9 g. 300/350 

37 Bague en or jaune godronné ornée d'un diamant de taille ancienne. Vers 1940. P. 7,7 g. 250/350 

38 Pendentif "Cœur" en or gris. P. 5,7 g. 200/300 

39 Bague en or gris ornée d'un rubis dans un entourage de pierres rouges et diamants 
taillés en brillant. P.8 g. 

350/400 

40 BULOVA - Montre de poignet de dame en or jaune, mouvement quartz, bracelet de 
cuir marron. Signée Bulova. 

150/180 

41 Bague en or gris ornée d'un cabochon de turquoise reconstituée bordé de deux motifs 
sertis de diamants. P. 4,9 g. 

150/250 

42 Chaîne et pendentif "Cœur" en or gris pavé de diamants taillés en brillant. P. 5,9 g. 380/400 

43 Bague jonc en or jaune ornée de 7 diamants taillés en brillant en serti rail. P. 12,6 g. 500/600 

44 Deux paires de boutons d'oreilles en or jaune ornés de pierres rouges et diamants 
taillés en brillant. P. 4,1 g. 

300/400 

45 Bague en platine et or jaune ornée de deux perles de culture bordées de diamants 
taillés en brillant. Vers 1950. P. 8 g. 

400/500 

46 Bracelet en or jaune 14k orné d'un motif central serti de diamants et de saphirs. P. 5,9 
g. 

100/120 

47 Bague en or gris ornée de diamants taillés en brillant alternés de pierres bleues. P. 4,7 
g. 

200/300 

48 Paire d'anneaux d'oreilles en or de deux couleurs. P. 3,1 g. 100/120 

49 CARTIER "Trinity" - Bague trois anneaux en or de trois couleurs. Signée Cartier, 
Paris. P. 5,3 g 

380/400 

50 GUCCI - Paire de boutons de manchettes en argent strié. Signés Gucci. P. 23,2 g. 150/180 
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51 Bague jonc en or jaune ornée de diamants taillés en brillant et saphirs. P. 4,9 g. 250/350 

52 Parure comprenant: un collier en or jaune 9k orné d'un motif central à décor de volute 
serti de perles et péridots. P. 6,7 g et une paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées 
de diamants et péridots. P. 2 g. 

400/450 

53 Collier "Draperie" en or jaune filigrané orné de perles et pierres rouges. P. 11,7 g. 400/500 

54 Paire de pendants d'oreilles en or jaune à décor de feuilles ornées de perles et 
cyanite. P. 13 g. 

250/300 

55 VAN CLEEF & ARPELS - Bague en or jaune et acier. Doigt 51. Signée Van Cleef & 
Arpels. P. brut 7,5 g. 

250/300 

56 Epingle en or jaune ornée d'une boule d'opale surmontée d'un diamants taillé en rose. 
P. 1,3 g. 

230/250 

57 Bague en or jaune à décor de fleur de lys ajouré. P. 13,6 g 420/450 

58 Bague jonc en or jaune ornée d'un saphir ovale bordé de diamants. P. 7,4 g 300/350 

59 Bague en platine et or jaune ornée de diamants de taille ancienne et rubis. P. 4,3 g 500/600 

60 SEIKO - Bracelet montre en acier, mouvement quartz (pile à changer). 100/200 

61 Bague en or jaune ornée d'un grenat bordé de nacre blanche. P. 8,8 g 300/500 

62 Bracelet souple en or 9 k orné d'un motif ajouré serti de diamants taillés en brillant. 
P. 11,8 g. 

400/450 

63 Bague en ébène ornée d'un quartz citron cerclé d'or jaune. P.Brut 8,6 g. 400/500 

64 Paire de pendants d'oreilles en or jaune ornées de pampilles de tourmalines rose. P. 
8,2 g 

250/300 

65 Bague en or gris ornée d'un pavage de saphirs de couleurs rose, rouge et violet. P. 13 g 500/600 

66 Paire de boucles d'oreilles "Fleur" en or jaune ornées chacune d'un pavage de 
diamants taillés en brillant. P. 8 g. 

300/500 

67 Bague en or jaune ornée d'une ligne de diamants taillés en brillant. P. 3 g. 220/250 
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68 Bracelet jonc ouvrant en or jaune torsadé. P. 11,2 g. 230/250 

69 Demi-alliance en or jaune ornée de cing diamants taillés en brillant. P. 3,8 g. 380/400 

70 OMEGA - Montre de poignet en acier, cadran gris, mouvement mécanique, bracelet de 
cuir noir. signée Omega. Avec écrin et certificat. 

100/150 

71 Alliance en or gris entièrement sertie de diamants taillés en brillant. Doigt 56. P. 1,6g. 150/200 

72 Bracelet en platine et or 9k orné de deux rangs de perles, fermoir serti d'une perle, de 
diamants taillés en rose et saphirs. P. 19 g. 

500/550 

73 Bague jonc en or jaune ornée d'un motif "Lune et Etoile" sertis de diamants. P. 11 g 300/500 

74 POIRAY - paire de clips d'oreilles en or jaune ornés de saphirs cabochons et diamants 
taillés en brillant. Signés Poiray. P. 14,3 g. 

500/700 

75 Bague jonc en or jaune ornée d'une ligne de diamants baguette. Doigt 57. P. 6,9 g. 350/500 

76 Bague à pont en platine ornée d'un perle dans un entourage de diamants. P. 3 g. 250/300 

77 Pendentif "Serpent" en or jaune orné d'une émeraude, de grenats et de diamants 
taillés en rose. Vers 1900. P. 4,1 g 

120/150 

78 Chaîne en or jaune ornée d'un pendentif orné d'un diamant taillé en brillant sous 
plexiglas. P. brut 3,6 g. 

100 

79 REPOSSI - Bague en or jaune ajouré ornée de l'inscription "Love". Signée Repossi.  
P. 7,4 g. 

280/300 

80 Broche-barrette en or jaune ajouré ornée de pierres. P. 4,2 g. 200/300 

81 Bague en or jaune 9k ornée d'un saphir ovale dans un entourage de diamants. P. 5,6 g. 200/300 

82 Pendentif "Croix" en or gris orné de diamants taillés en brillant. P. 3,7 g. 350/400 

83 Bague en or jaune ornée d'une améthyste cabochon épaulée de deux diamants 
coussin. P. 10,7 g. 

300/400 

84 Broche "Fleur" en or jaune ornée d'une perle de culture. P. 6,7 g. 150/200 
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85 Bague en or jaune et or gris ornée d'une aigue-marine taillée à facettes soulignée de 
deux lignes de diamants. Le corps de la bague serti de diamants. P. 11,9 g2 

400/600 

86 Bague en or jaune ornée d'une citrine. P 13,6 g. 250/300 

87 Paire de pendants d'oreilles en or jaune filigrané ornés de petits diamants. P. 3,1 g. 100/150 

88 Collier en or jaune orné d'un motif "Trèfle" serti de nacre. P.brut 6,4 g. 150/250 

89 Bague en or gris ornée de 9 diamants dont un plus important. P. 3,3 g. 200/250 

90 Chaîne et pendentif en or jaune orné d'un motif en onyx et perles. P. 19,4 g. 200/250 

91 Bague à pont en or jaune ornée de trois lignes de diamants taillés en brillant. Vers 
1940. P. 20,4 g. 

1000/1200 

92 Pendentif en or gris orné d'une perle de Tahiti surmontée de diamants taillés en brillant 
dont un plus important. P. Brut 8,6 g. 

350/400 

93 Bague jonc en or jaune ornée d'une émeraude ovale bordée de quatre pavages de 
diamants. P. 8,9 g. 

400/600 

94 Broche "Fleur" en or gris ornée de deux topazes bleues bordées de diamants. P. 8,3 g 400/600 

95 Collier de perles de culture en chute, le fermoir en or jaune. 150/180 

96 Bague jonc en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant. P. 3,9 g 100/150 

97 Paire d'anneaux d'oreilles en or jaune torsadé et guilloché. P. 6,9 g 150/180 

98 HERMES - Bracelet "Jumbo" en acier et cuir. Signé Hermès. 100/120 

99 Bague en platine et or gris ajouré ornée de diamants taillés en rose et d'un diamant 
taillé en brillant. P. 4g 

150/200 

100 Paire de boutons de manchettes en or jaune et or gris ornés de diamants taillés en 
rose et saphirs calibrés. On y joint un bouton de plastron orné d'une perle. P. 6,9 g 

180/200 

101 Bague en or jaune ornée d'une émeraude rectangulaire épaulé de deux diamants 
troïdia. P. 4,3 g 

1000/1200 
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102 Pendentif "Croix" en or jaune et argent orné de diamants taillés en rose. P. 3,8 g. 400/450 

103 Bague en or gris ornée d'un rubis ovale dans un entourage de diamants taillés en 
brillant. P. 3,7 g. 

400/500 

104 Broche en argent ornée d'une citrine épaulée de deux aigues-marines dans un 
entourage de diamants. Vers 1930. P. 8 g. 

300/500 

105 Bague jonc en or jaune 14k ornée d'un saphir ovale (égrisure). P. 8,5 g. 120/150 

106 Bracelet articulé en or de deux couleurs à décor géométrique orné de sept diamants. 
Epoque Art Déco. P. 19,5 g. 

500/700 

107 Bague croisée en or gris et or jaune ornée d'un pavage de diamants. P. 8,2 g 300/400 

108 Broche "Fleur" en or jaune 9k et argent sertie de diamants taillés en rose et de taille 
ancienne dont un plus important au centre, l'épingle en or jaune 18k. Epoque Napoléon 
III. P. 8,6 g. 

200/300 

109 Bague en or gris ornée d'un saphir ovale bordé de quatre saphirs calibrés et diamants 
taillés en brillant. P. 5,9 g. 

400/600 

110 Bague solitaire en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant épaulé de diamants 
princesse. Poids du diamant : 1,30 ct environ. P. 2,8 g. 

2800/3200 

111 Bracelet rigide ouvrant en or jaune ciselé à décor de rinceaux. P. 55,5g. 1700/1800 

112 Bague en or gris 14k ornée d'un saphir ovale dans un double entourage de diamants 
taillés en brillant. Poids 5,5 g. 

2000/2200 

113 Paire de boutons d'oreilles "Coeur" en or gris entièrement sertis de diamants taillés 
en brillant et diamants baguette. P. 4,2 g. 

850/950 

114 Chaîne en or gris et pendentif "Fleur" en platine orné de diamants de taille ancienne 
dont un plus important au centre. P. 4,4 g. 

850/1000 

115 Bracelet ligne en or gris entièrement serti de diamants taillés en brillant. Poids des 
diamants: 2,40 carats. Poids 21,7 g. 

2500 

116 TIFFANY & Co - Broche "Bouquet" en or jaune ornée de saphirs, rubis, perles et 
diamants. Signée Tiffany & Co. P. 32,1 g. 

1500/2000 
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117 SALVETTI - Bague jonc en or gris ornée d'un pavage d diamants taillés en brillant. 
Poids des diamants: 2,15 cts. P. 15 g. 

2000/2200 

118 Bracelet articulé en or jaune à maillons losange orné de 4 grenats et 4 diamants taillés 
en rose. Vers 1900. P. 11,3 g. 

600/800 

119 CARTIER "Baignoire" - Montre de poignet en or gris, cadran blanc à chiffres romains, 
mouvement quartz, bracelet de lézard noir avec boucle déployante en or gris. Signée 
Cartier. Avec écrin et certificat. 

2500/3000 

120 Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant ovale. Poids du diamant : 2,12 cts - 
Couleur G Blanc Extra - Pureté SI2. Avec certificat de l'Institut de Gemmologie d'Anvers 
HRD. P. 4,6 g. 

7000/8000 

121 Collier négligé en or gris orné d'un motif serti d'une ligne de saphirs calibrés et d'une 
ligne de diamants taillés en rose, retenant en pampille deux perles surmontées de 
diamants taillés en brillant. P. 7,4 g 

1500/1800 

122 REPOSSI - Bague en or gris godronné ornée de deux péridots à facettes taillés en 
coeur, bordés de diamants. Signée Repossi. Doigt 55. P. 16,1 g 

2000/2200 

123 Collier en or jaune filigrané. p. 18,4 g 600/800 

124 Bague "Duchesse" en or jaune ornée d'un rubis poire surmonté d'une couronne sertie 
de diamants taillés en brillant et diamants carrés. P. 4,9 g. 

700/1000 

125 Bracelet en platine et or orné de 9 diamants de taille ancienne alternés de "Croix de 
Malte" ajourées et de diamants plus petits. vers 1920. Poids 25,5 g. 

30000/35000 

126 Bague en or jaune torsadé ornée d'un diamant calibrant 1 ct environ. P. 10,6 g. 1500/2000 

127 Bracelet ligne en or jaune entièrement serti d'émeraudes alternées de diamants taillés 
en brillant. P. 12 g 

700/800 

128 Bague en or jaune strié ornée de 5 saphirs ovales. P. 30,8 g 1500/1800 

129 ROLEX Réf.15000 - Bracelet montre en acier, cadran argent, date, mouvement 
automatique, bracelet jubilé avec boucle déployante en acier. Signé Rolex. Avec écrin 

1500/2000 

130 Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés de diamants taillés en brillant. Poids des 
diamants: 1 ct - Couleur G Blanc Extra - Pureté SI1 et 1 ct - Couleur G Blanc Extra - 
Pureté SI1. Avec certificat de l'Institut International de Gemmologie IGI. P. 2,9 g 

6200/6500 
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131 Broche "Volute" en or gris ornée de diamants taillés en brillant et diamants baguette.  
P. 23,2 g 

1800/2200 

132 Bague en or jaune ajouré ornée de quatre diamants taillés en brillant. Vers 1940.  
P. 19 g. 

2000/2200 

133 Bracelet jonc en or jaune à décor de fleurettes. P. 29,7 g 600/700 

134 Bague en or gris ornée d'une améthyste ovale dans un entourage de diamants taillés en 
brillant. P. 27,5 g 

800/1000 

135 PATEK PHILIPPE - Bracelet montre de dame en or gris, mouvement mécanique, 
bracelet souple en or gris avec boucle déployante en or gris. Signé Patek Philippe.  
P Brut 58,8 g 

1800/2000 

136 Bague en or jaune ornée d'un rubis ovale épaulé de deux diamants trapèze. P. 5,2 g. 800/1200 

137 Collier ancien en or jaune émaillé et ciselé. XIX° siècle. P. 20,6 g. 750/800 

138 Bague "Dôme " en or gris ornée d'une émeraude cabochon dans un double entourage 
de diamants baguette et de diamants taillés en brillant, épaulé de 6 diamants plus petits 
et deux diamants princesse. P. 10,4 g 

1500/1800 

139 LEROY & Co - Montre de poignet chronographe monopoussoir en or jaune, 
mouvement mécanique, cadran à 2 compteurs, index à chiffres arabes (manque la tige 
et la couronne). Signée Leroy & Co. 

1000/1500 

140 Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant pesant 2,80 cts. P. 11g. 8500/9000 

141 VACHERON CONSTANTIN - Montre de poignet en or jaune, cadran blanc, 
mouvement mécanique, bracelet de cuir noir. Signée Vacheron Constantin 

1500/2000 

142 Bague en platine ornée d'un saphir cabochon dans un entourage de diamants taillés en 
brillant. Avec certificat attestant l'origine de Ceylan. P. 4,9 g 

2500/3000 

143 CARTIER - Paire de boutons de manchettes "Etrier" en ors de trois couleurs. Signés 
Cartier n°449191. Poids 10,9 g. 

800/900 

144 FRED - Bague en or jaune godronné ornée d'une topaze bleue taillée en cœur. Signée 
Fred. P. 13,3 g 

600/800 

145 Broche-barrette en or gris ornée d'une pierre verte et de diamants taillés en rose.  
P. 6,2 g 

700/800 
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146 Bague en or gris ornée de trois diamants de taille ancienne. Poids 3,4 g. 1300/1500 

147 Paire de pendants d'oreilles en or gris à décor de volutes ornés d'émeraudes et de 
diamants taillés en brillant. P. 10,5 g 

3000 

148 Bague en or gris ornée d'un diamant princesse dans un entourage de 16 diamants 
princesse plus petits, l'anneau serti de 4 lignes de diamants. Poids du diamant principal: 
1,07 ct - Couleur E Blanc Exceptionnel - Pureté VS1. Avec certificat du Laboratoire de 
Gemmologie d'Anvers HRD. P. 13,2 g 

3800/4000 

149 BOUCHERON "Reflet" - Montre de poignet en acier, mouvement quartz, bracelet 
interchangeable en crocodile noir. Signée Boucheron. 

900/950 

150 Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant. Poids du diamant : 2,44 
cts - Couleur K - Pureté SI1. Avec certificat du Laboratoire de Gemmologie d'Anvers 
HRD. P. 4,6 g 

9000/10000 

151 Bracelet articulé en or de deux couleurs orné de 8 diamants en serti clos. P. 21,6 g 1600/1800 

152 Alliance en or gris entièrement sertie de diamants baguette. Doigt 54. P. 4,1 g 600/800 

153 Broche "Feuille" en or et argent ornée de diamants taillés en rose. Epoque Napoléon 
III. P. 6,4 g 

650/700 

154 Broche "Crabe" en or gris pavée de diamants et ornée d'une perle de culture. P. 5,8 g 650 

155 Bague "Fleur" en or gris, les pétales pavées de diamants, ornée au centre de trois 
diamants jaune taillés en navette et d'une émeraude. Poids 20,5 g. 

3500/4500 

156 POMELLATO - Anneau en or gris mat et poli orné de pavage de diamants taillés en 
brillant. Signé Pomellato. P. 32,9g. 

3000/3500 

157 Paire de boucles d'oreilles en or gris pavées de diamants taillés en brillant. P. 10,3 g. 800/1200 

158 Paire de pendants d'oreilles "Volute" en or gris ajouré ornés de diamants taillés en 
brillant, diamants princesse et diamants navette. Poids des diamants: 3,80 cts environ. 
P. 10,1 g 

3000/4000 

159 BAUME ET MERCIER - Montre de poignet en acier, cadran gris, mouvement auto, 
bracelet de croco marron. Signée Baume et mercier. avec écrin et certificat. 

1800/2000 

160 Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant. Poids du diamant: 1,45 
carat - Couleur F Blanc Extra + - Pureté VS2. Avec certificat du laboratoire Français de 

7500/8000 
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Gemmologie LFG. Poids 7,6g. 

161 Broche "Trembleuse" en or jaune et argent sertie de diamants de taille ancienne et 
diamants taillés en rose. Epoque Napoléon III. P. 27,7 g 

1500/2000 

162 Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale épaulé de diamants taillés en brillant.  
P. 12,4 g. 

1800/2000 

163 MAUBOUSSIN - Collier "Etoile" en or gris orné de nacre et de diamants. Signé 
Mauboussin. P. 5,3 g 

950/1000 

164 Bague à pont en platine ornée d'un diamant taillé en brillant bordé de lignes de diamant 
baguette et de diamants taillés en brillant plus petits. Vers 1940. Poids 14 g. 

4800/5500 

165 REPOSSI - Bague en or gris ornée d'une émeraude rectangulaire à pans coupés 
bordée de diamants taillés en brillant. Signée Repossi. P. 4,5 g 

3500/3800 

166 BOUCHERON - Alliance en or gris entièrement sertie de diamants taillés en brillant/ 
Doigt 50. Signée Boucheron. Avec écrin. P. 2,4 g 

700/900 

167 Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées chacune d'une perle de culture surmontée 
de diamants taillés en brillant. P. 9 g 

600 

168 Bague en or gris ornée d'un diamant navette dans un entourage de diamants épaulé de 
lignes de diamants taillés en brillant. Poids du diamant navette: 1,03 ct - Couleur Jaune 
Naturel - Pureté  V VS2. Avec certificat de l'Institut de Gemmologie d'Amérique GIA. P. 
4,3 g 

3500/4000 

169 ROLEX Oyster Perpetual Date - Bracelet montre en acier, cadran gris, date, 
mouvement auto, bracelet Oyster en acier. Signé Rolex. 

3300/3500 

170 Bague en or gris ornée d'un diamant taillé en poire épaulé de deux diamants baguette. 
Poids du diamant: 2,05 cts - Couleur D Blanc Exceptionnel + - Pureté VS1. Avec 
certificat de l'Institut de Gemmologie d'Amérique GIA. P. 4,4 g 

18000/20000 

171 REPOSSI - Paire de boucles d'oreilles en or jaune godronné ornées chacune d'une 
citrine briolette. Signées Repossi. P. 23,6 g 

1500/2000 

172 Bague jonc en platine ornée d'un pavage de diamants de taille ancienne. P. 8,8 g 1800/2000 

173 Bracelet articulé en or et argent orné d'onyx et de diamants taillés en rose. XIX° siècle. 
P. 23,4 g 

700/800 

174 CARTIER - Anneau ouvert en or gris mat et poli orné de diamants taillés en brillant. 600/800 
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Signé Cartier. Avec écrin et certificat. P. 8,4 g 

175 CHOPARD - Bracelet gourmette en or jaune orné de motifs ronds sertis de diamants, 
dont un mobile. Signé Chopard. P. 35,5 g. 

1600/2000 

176 Broche "Volute" en or gris entièrement sertie de diamants navette, diamants taillés en 
brillant et diamants baguette. P. 20,3 g 

4500/5000 

177 Bracelet gourmette en or jaune. P. 36,7 g 800/850 

178 Bague "Panthère" en or gris pavée de diamants taillés en brillant. Poids des diamants: 
6 cts environ. P. 13,1 g 

4500/5000 

179 ROLEX OPDD - Bracelet montre en or jaune, cadran or , index sertis de diamants, 
date, jour, mouvement quartz, bracelet en or jaune. Signé Rolex 

5300/5500 

180 Bague en or gris ornée d'un diamant coussin dans entourage de diamants taillés en 
brillant, l'anneau serti de lignes de diamants. Poids du diamant coussin: 3,04 cts - 
Couleur Jaune Naturel - Pureté VS1. Avec certificat de l'Institut de Gemmologie 
d'Amérique GIA. P. 8,9 g 

19000/20000 

181 CLERC - Bracelet montre en or jaune, cadran or, mouvement mécanique, bracelet en 
or jaune. Signé Clerc Paris. Mouvement Jaeger. P. Brut 93,1 g 

2200/2500 

182 Broche "Etoile" en or jaune ornée de perles fines et diamants taillés en brillant. P. 9,7g. 600/800 

183 REPOSSI - Bague en or jaune ajouré ornée d'une inscription "Love" sertie de diamants 
taillés en brillant. Signée Repossi. P. 7,2 g 

800/900 

184 Sautoir en or gris 9k orné de perles. P. 39,5 g 600/800 

185 CHAUMET - Collier articulé en or jaune. Signé Chaumet. poids 41 g. 1300/1600 

186 Bracelet ligne en or gris entièrement serti de diamants taillés en brillant en chute.  
P. 11,6 g 

3800/4000 

187 Collier dit  "Marseillais" orné de boules en or gris. P. 115,8 g. 3500/4000 

188 Paire de boucles d'oreilles "Créole" en or gris ornées de diamants taillés en brillant. 
Poids des diamants. 5,50 cts environ. P. 11,7 g 

3500/4000 

189 ROLEX OPDD - bracelet montre en or jaune, cadran or, date, jour, mouvement 
automatique, bracelet président en or jaune. Signé Rolex. 

6000/6500 
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190 Bague en or gris ornée d'un saphir ovale épaulé de deux diamants troïdia. Poids du 
saphir: 5,80 cts - Origine: Ceylan. Avec certificat du Laboratoire Suisse de Gemmologie 
attestant sans modification thermique constatée. P. 4,8 g 

8000/9000 

191 Bracelet Tank en or jaune. Vers 1940. P. 68,6 g 2200/2500 

192 Bague en or gris rhodié ornée d'un saphir ovale épaulé de diamants baguette. P. 11,5 g 2500/3000 

193 Broche "Rosace" en or jaune ornée d'une perle de culture dans un entourage de 
diamants de taille ancienne. P. 15,5 g 

650/750 

194 MAUBOUSSIN "Je le veux" - Alliance souple en or gris entièrement sertie de diamants 
taillés en brillant. Signée Mauboussin. Poids des diamants: 2,34 carats. Poids 9,6 g. 

2000/2500 

195 Bracelet articulé à décor ajouré en platine et or gris entièrement serti de diamants 
baguette et diamants taillés en brillant, dont trois plus importants. Epoque Art déco.  
P. 51,6 g 

9000/10000 

196 Bague en or jaune ornée d'un rubis épaulé de diamants baguette. P. 5,5 g 850/950 

197 CHOPARD - Paire de boucles d'oreilles "Coeur" en or jaune ornées chacune d'un 
diamant taillé en brillant. Signées Chopard. P. 13,7 g. 

800/1000 

198 Bague en or jaune ornée d'une émeraude rectangulaire épaulée de deux diamants 
taillés en brillant. P. 7,3 g 

1800/2000 

199 ROLEX OPDJ - Bracelet montre de dame en or jaune, cadran or, la lunette et les index 
sertis de diamants taillés en brillant, date, mouvement automatique, bracelet président 
avec boucle déployante en or jaune. Signé Rolex 

7000/8000 

200 Bague solitaire en platine et or gris ornée d'un diamant- taillé en brillant, l'anneau orné 
de huit petits diamants. Poids du diamant : 4,04 cts - Couleur : F. Blanc extra + - 
Pureté : VS1. Avec certificat du Laboratoire Français de Gemmologie. P. 2,9g. (Pierre 
dessertie). 

70000 

201 Collier souple en or jaune torsadé orné de motifs en or gris sertis de diamants taillés en 
brillant. P. 67,1 g 

2500/3000 

202 Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant. Poids du diamant: 0,71 
ct - Couleur F Blanc Extra+ - Pureté SI2. Avec certificat du Laboratoire Français.  
P. 3,9 g 

  2200/2500 

203 Bracelet ligne en or gris entièrement serti de diamants taillés en brillant. Poids des 
diamants: 8,50 cts environ. P.13,2 g 

6500/7000 
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204 VAN CLEEF & ARPELS - Broche "Grenouille" en or jaune émaillé vert, les yeux sertis 
de diamants. Signée Van Cleef & Arpels. P. 13,2g. 

3000/3500 

205 Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'un diamant taillé en brillant. 
Poids des diamants: 0,72 ct chacun - Couleur G Blanc Extra - Pureté SI2. Avec 
certificats du Laboratoire Français de Gemmologie pour chaque diamant. P. 2,4 g 

3800/4000 

206 Bague en platine et or ornée de trois diamants taillés en brillant. P. 8,6 g 850/900 

207 CARTIER "Pasha" - Bracelet montre en acier, aiguilles luminescentes, date, 
mouvement automatique, bracelet en acier avec boucle déployante. Signé Cartier n° 
CC561540. 

1500/1800 

208 Bague en or gris ornée d'un rubis taillé en coeur bordé de diamants taillés en brillant.  
P. 17,6 g 

1500/2000 

209 CHANEL J12 GMT - Bracelet montre en acier et céramique noir, date, 2e fuseau 
horaire, mouvement automatique, bracelet en céramique noir avec boucle déployante en 
acier. Signé Chanel n° 45925 

3000/3200 

210 Bague en or jaune ornée d'une émeraude rectangulaire à pans coupés taillée à degrés, 
épaulée de six diamants taillés en brillant. Poids de l'émeraude: 6,20 cts - Origine 
Colombie. 

9000/10000 

211 BULGARI - Bracelet en or gris orné de breloques, certains sertis d'onyx. Signé Bulgari. 
P. 45,2 g 

2500/3000 

212 Bague "Toi et Moi" en platine et or jaune ornée de deux diamants taillés en brillant 
bordés de diamants plus petits. P. 8,7 g 

2000/2200 

213 Collier en or gris orné d'un motif central rectangulaire à décor ajouré serti d'un diamant 
de taille ancienne bordé de diamants taillés en rose. P. 5,4 g 

600/700 

214 Bague en platine et or jaune à décor de rubans sertie de diamants. Vers 1940-1950. P. 
17 g 

600/1000 

215 VAN CLEEF & ARPELS - Broche "Oiseau" en or jaune ornée d'un cabochon de 
turquoise, l'œil serti d'un rubis surmonté de trois diamants. Signée Van Cleef & Arpels n° 
15287. P. 12,2g. 

2000 

216 Double clip en or gris entièrement serti de diamants taillés en brillant et diamants 
baguette, certains plus importants en pampille. P. 35,7 g 

3000/4000 

217 Bague jonc en or jaune ornée d'un pavage de diamants taillés en brillant. P. 8,3 g 850/900 
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218 CHANEL - Bague "Fleur" en or jaune ornée d'améthyste. Doigt 53. Signée Chanel.  
P. 14 g. 

1500/2000 

219 VACHERON CONSTANTIN - Bracelet montre de dame en or jaune, mouvement 
mécanique, bracelet en or jaune. Signé Vancheron Constantin. 

2500/3000 

220 Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant. Poids du diamant : 1,30 ct 
- Couleur E Blanc Exceptionnel - Pureté V VS1. Avec certificat du Laboratoire de 
Gemmologie d'Anvers HRD. P. 5,2 g. 

12000/15000 

221 Broche "Libellule" en or jaune entièrement sertie de perles fines, les yeux de rubis. 
Avec écrin. Vers 1900. P. 10,7 g. 

2000/2200 

222 Bague en or gris ornée d'un cabochon de saphir bordé de diamants taillés en brillant.  
P. 20,4 g 

2800/3000 

223 Bracelet rigide ouvrant en or gris orné d'une ligne de diamants baguette bordée de deux 
lignes de diamants taillés en brillant. Poids des diamants: 7,50 cts environ. P. 34,1 g 

6000/7000 

224 Alliance en platine entièrement sertie de diamants taillés en brillant. Poids des 
diamants: 2 cts environ. Doigt 55. P. 3,6 g 

700/800 

225 Bague en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant dans un entourage d'émeraudes 
calibrées. P. 2,2 g 

800/1000 

226 MESSIKA - Collier en or gris orné d'un diamant taillé en brillant pesant 0,50 ct. Signé 
Messika. P. 2,9 g 

850/900 

227 BOUCHERON - Paire de boutons de manchettes "Etrier" en or jaune à décor de 
chevrons. Signés Boucheron. Poids 17,1 g. 

750/850 

228 Bague en or jaune ornée d'un diamant coussin. P. 3g 1500/2000 

229 O.J PERRIN - Bracelet montre de dame en or jaune, le cadran serti de diamants, 
mouvement quartz, bracelet interchangeable en or jaune. Signé O.J Perrin n° 0203 

2000/3000 

230 Chaîne et pendentif en or gris orné d'un diamant taillé en brillant. Poids du diamant: 
1,01 ct - Couleur G Blanc Extra - Pureté V VS1. Avec certificat de l'Institut International 
de Gemmologie IGI. P. 3 g 

5500/6000 

231 Bague en platine et or ornée d'un saphir ovale dans un entourage de diamants taillés en 
brillant. P. 6,1 g 

650/700 
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232 Bracelet jonc ouvrant en or jaune godronné orné de saphirs calibrés et diamants.  
P. 67,5 g 

2000/3000 

233 Broche "Bouquet" en platine et or jaune ornée de rubis et diamants taillés en rose.  
P. 17,4 g 

600/680 

234 Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 0,60 carat 
environ, épaulé de deux diamants plus petits. Poids 9,9 g. 

1000/1200 

235 Collier de perles de culture d'eau douce, fermoir en or jaune. Diamètre: 10 à 10,5 mm 700/750 

236 Bague en or jaune ornée de diamants et rubis. Vers 1940. P. 15,5 g 600/700 

237 Bracelet rigide ouvrant en or jaune strié. P. 43,5 g 1300/1500 

238 MAUBOUSSIN "Nuit d'amour" - Bague en or gris ornée d'un saphir ovale, épaulé de 
pavages de diamants taillés en brillant et saphirs. Signée Mauboussin. P. 8,8 g 

1600/1800 

239 JAEGER LECOULTRE "Reverso" - Bracelet montre de dame en acier, cadran gris, 
mouvement à quartz, bracelet en acier avec boucle déployante. Signé Jaeger LeCoultre 
n°1816773. 

1800/2000 

240 PIECOUR FILS A BOURGES Montre en or jaune à répétition des quarts, le fond 
guilloché, cadran argent. Signé sur la cuvette. Signée Piécour fils à Bourges et 
Numérotée 4141. 

400/500 

241 Bague en platine et or ornée de diamants dont trois plus importants. P. 4,2 g 950/1000 

242 Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés de saphirs roses taillés en cœur dans un 
entourage de brillant. P. 6 g 

1300/1500 

243 Chaîne et pendentif en or gris orné d'une améthyste ovale surmontée d'un diamant 
poire et de diamants taillés en brillant. P. 13,1 g 

1600/1800 

244 Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'un pavage de diamants taillés en 
brillant. P.  3,9 g 

1000/1200 

245 Bague en or jaune ornée d'une citrine rectangulaire. P. 11,4 g 150/200 

246 Broche "Oiseau" en or jaune ciselé ornée de 6 diamants taillés en brillant. P. 16,9 g. 500/550 

247 Bague en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant épaulé de saphirs calibrés. P. 8 g 950/1000 
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248 Paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées de diamants taillés en brillant et saphirs 
calibrés. P. 5,8 g 

950/1000 

249 Bague solitaire en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant épaulé de diamants plus 
petits. P. 2,4 g 

1000/1200 

250 BREITLING - Montre de poignet en acier et acier doré, cadran argent, mouvement 
automatique, bracelet de cuir noir. Signée Breitling n°2527. 

300/500 

251 REPOSSI - Bague en or gris godronné ornée d'une citrine mader taillée à facettes. 
Signée Repossi. P. 11,3 g 

500/600 

252 Paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées de deux diamants taillés en poire. 
P. 4,8 g 

950/1000 

253 Bague "Fleur" en or jaune ornée d'un pavage de diamants taillés en brillant. P. 16,8 g 1000/1200 

254 Collier en or jaune orné d'un motif central serti de rubis et diamants taillés en brillant.  
P. 5,5 g 

500/800 

255 Bague "Marquise" en or jaune et or gris ornée d'un rubis dans un pavage de diamants 
de taille ancienne. P. 3,5 g 

350/400 

256 CHOPARD - Chaîne et pendentif en or gris orné de diamants taillés en brillant, dont un 
mobile au centre. Signé Chopard. P. 12 g 

500/600 

257 Bracelet jonc ouvrant en or jaune ciselé (bosses). P. 20,3 g 450/500 

258 Paire de boucles d'oreilles en or gris pavées de diamants taillés en brillant. P. 8,2 g 1200/1500 

259 Bague "Volute" en or jaune ornée d'un pavage de diamants taillés en brillant. P. 11 g 1100/1200 

260 Bracelet montre de dame en or jaune, mouvement à quartz, bracelet souple en or 
jaune. P. brut 16,1 g 

250/300 

261 Broche "Brin de Muguet" en or gris sertie de diamants taillés en brillant et diamants 
baguette. P. 21,8 g 

1200/1800 

262 Bague en platine et or jaune ornée de diamants de taille ancienne et de diamants taillés 
en rose. Vers 1940. P.14,6 g 

600/650 

  



VENTE DE BIJOUX DU MERCREDI 11 JUILLET 2012 – SALLE 3 
 

263 Une boucle d'oreilles en or et argent ornée d'un diamant de taille ancienne dans un 
entourage de diamants plus petits. Fin XIX° siècle. P. 2,1 g 

400/600 

264 Bague en or gris mat et poli à décor de tête de cygne ornée d'un cabochon de lapis-
lazuli. P. 29,7 g 

700/900 

265 Chaîne et pendentif en or jaune orné d'un diamant taillé en brillant calibrant 0,35 ct 
environ. P. 3,6 g 

300/500 

266 bracelet souple en or jaune tressé (accident). P. 49,7 g 1000/1100 

267 Montre de poche en argent émaillé bleu et sertie de marcassites. Signée Bucherer. 
P.Brut 24,2 g 

500/600 

268 Bague en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant épaulé de deux lignes de 
diamants en chute. Vers 1950. P. 11.3g. 

550/580 

269 Bracelet montre de dame en or jaune, cadran or à chiffres romains, les attaches serties 
de diamants, mouvement mécanique, bracelet en or jaune. Vers 1940. P. Brut 42 g 

900/1200 

270 REPOSSI - Bague en or gris ornée d'une citrine cabochon bordée de diamants taillés en 
brillant.  

900/1000 

271 Pendentif "Cœur" en or jaune ornée d'un pavage de diamants taillés en brillant, 
accompagné de trois cordons de passementerie de couleurs. P. 4 g 

400/600 

272 Collier de perles de culture en chute, le fermoir en or jaune. 120/150 

273 Chaîne et pendentif en or jaune orné de deux diamants taillés en brillant. P. 5,9 g 300/400 

274 Collier de trois rangs de perles de culture en chute, fermoir en or gris serti de 
diamants. 

400/450 

275 PIAGET - Paire de boutons de manchettes en or jaune. Signés Piaget. P. 23,8 g 1000/1500 

276 Bague en or jaune ornée d'un pavage de diamants taillés en brillant. P. 14,2 g 600/700 

277 Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés de citrines briolettes surmontées de 
diamants. P. 8,7 g 

650/750 

278 POMELLATO - Alliance trois anneaux en or de trois couleurs. Signée Pomellato. Doigt 
51. P. 20,8 g 

750/800 
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279 ADMIRA - Bracelet montre de dame en or gris, mouvement mécanique, bracelet 
souple en or gris. Signé. Admira. P. Brut 44,7 g 

1000 

280 Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale dans un entourage de diamants baguette. P. 
11,2 g 

1200/1500 

281 Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'un diamant de taille émeraude 
dans un double entourage de diamants baguette, diamants trapèze et diamants taillés 
en brillant. P. 5,4 g 

1200/1500 

282 Bague en or gris ornée d'une aigue-marine rectangulaire. P. 8,9 g 400/500 

283 Bracelet torsadé en or jaune, perles et corail. P. 29 g 500/600 

284 Bague jonc en or jaune ornée de 5 diamants taillés en brillant. P. 17,7 g 650/700 

285 Collier de trois rangs de perles de culture japonaise akoia, alternés de barrettes d'or 
jaune, le fermoir en or orné d'une perle de culture mabé dans un entourage de diamants 
taillés en rose. 

750/800 

286 Alliance en platine et or gris entièrement sertie de diamants taillés en brillant (manque 
un diamant). P. 9,8 g 

350/400 

287 Paire de pendants d'oreilles "Fleur" en or gris ornés de diamants taillés en brillant et 
perles. P. 10 g 

1100 

288 Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale dans un entourage de diamants. P. 4,4 g 450 

289 ULYSSE NARDIN - Montre de poignet en acier et acier doré, cadran noir, date, 
mouvement mécanique, bracelet de cuir noir. Signée Ulysse Nardin 

600/800 

290 Paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'un diamant taillé calibrant   0,80 
ct environ. P. 3,2 g 

1200/1500 

291 Bague en or gris ornée d'une perle épaulée de diamants taillés en brillant. P. brut 10,4 g 750/800 

292 Pendentif "Croix" en or gris entièrement serti de diamants taillés en brillant. P. 3,4 g 1200/1500 

293 Bague jonc en or jaune ornée d'un diamant de taille ancienne calibrant 0,90 ct environ. 
P. 7,2 g. 

480/500 

294 Bracelet souple en or gris orné de saphirs ovales alternés de diamants taillés en brillant. 800 
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P. 19,3 g 

295 Bague en or jaune ornée de diamants taillés en brillant dont un plus important. Vers 
1940. P. 6,9 g 

450/500 

296 MOVADO - Bracelet montre de dame en or jaune, la lunette sertie de diamants taillés 
en brillant, mouvement mécanique, bracelet souple en or jaune. Signé Movado.  
P. Brut 35,5 g 

600/800 

297 Bague en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 0,50 ct environ. 
P. 6,4 g. 

550/600 

298 Paire de boucles d'oreilles en or jaune ornées de diamants taillés en brillant. P. 8,7 g. 500/550 

299 CARTIER "Pasha" - Bracelet montre en acier, cadran blanc, date, mouvement 
automatique, bracelet en acier avec boucle déployante. Signé Cartier. Avec écrin. 

1000/1200 

300 Bague "Toi et Moi" en or gris ornée d'un diamant taillé en brillant et d'un rubis. P. 4g. 1300/1500 

301 Collier articulé en or gris torsadé orné de lignes de diamants taillés en brillant.  
P.100,4 g 

3500/4500 

302 Bague jonc en or jaune ornée de lignes de diamants taillés en brillant. P. 8,8 g 700 

303 Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés d'un diamant taillé en brillant soutenant 
en pampille des diamants plus petits. P. 6,8 g 

1200/1500 

304 Bague solitaire en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant épaulé de 10 diamants 
plus petits. P. 4 g 

550/600 

305 Chaîne et pendentif en or jaune orné de diamants taillés en brillant et d'un saphir. P. 
2,8 g 

180 

306 Bague chevalière en or jaune gravée d'armoiries sur agate. P. 4,9 g 280/300 

307 JAEGER LeCOULTRE - Bracelet montre de dame en or jaune, mouvement 
mécanique, bracelet de deux rangs d'or. P.Brut 31,7 g 

600 

308 Bracelet articulé en or gris orné de diamants taillés en brillant. P. 14,7 g 500/600 

309 CARTIER "Tank Française" - Bracelet montre en acier, cadran gris à chiffres romains, 
date, mouvement automatique, bracelet avec boucle déployante en acier. Signé Cartier. 
Avec écrin. 

1400/1800 
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310 2438 Bague tank en or jaune ornée d'un diamant de taille ancienne épaulé de deux 
lignes de diamants taillés en rose. Vers 1940. P. 15,2 g 

1500/2000 

311 Bracelet articulé en or jaune orné de pavages de diamants taillés en brillant. P. 55,6 g 1200/1500 

312 Bague en or rose ornée d'une améthyste dans un entourage de diamants. P. 4,1 g 450 

313 Bracelet rigide ouvrant en or jaune moiré. P. 14,1 g 550/650 

314 CARTIER "Trinity" - Bague trois anneaux en or de trois couleurs. Signée Cartier. 
 P. 4,8 g. 

300/350 

315 Collier en or jaune orné d'un motif central serti de trois améthystes ovales alternées de 
diamants taillés en brillant P 34,4 g 

1000/1200 

316 Bague en palladium ornée d'une émeraude rectangulaire dans un entourage de 
diamants taillés en brillant. p 5,3 g 

550/600 

317 Bracelet rigide en or gris, fermoir serti de deux saphirs cabochon, ouverture à vis. 
 P. total 48,6 g 

1500/2000 

318 Bague en or jaune ornée de diamants taillés en brillant. Vers 1940.  P 11 g 550/650 

319 BREITLING - Bracelet montre chronographe en or jaune et acier, cadran bleu, 
mouvement automatique, bracelet en or jaune et acier avec boucle déployante en acier. 
Signé Breitling. Avec écrin et certificat. 

900/1000 

320 Bague en or gris à décor de nœud ornée de diamants baguette bordés de diamants 
taillés en brillant. P. 8 g 

1500 

321 Bracelet articulé en or jaune à décor de pépite. P. 14,7 g 350/400 

322 Bague en or jaune ciselé représentant le buste d'une femme serti de petits diamants. 
P. 4,5 g 

250/300 

323 Bracelet articulé en or jaune à motif de godrons. P. 11,2 g 500/600 

324 Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale épaulé de six diamants taillés en brillant.  
P. 3 g. 

400/450 

325 Collier articulé en or jaune orné de diamants taillés en brillant. P. 22 g 1300/1500 
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326 Bague double jonc en or jaune ornée de diamants taillés en brillant. P. 6 g 400 

327 Alliance en or gris entièrement sertie de diamants taillés en brillant. P. 3,6 g 500/600 

328 Bague en platine ornée d'une ligne de diamants baguette bordée de deux lignes de 
saphirs calibrés. P. 9,2 g 

550/650 

329 VAN CLEEF & ARPELS - Montre de poignet en or jaune, cadran noir, mouvement 
mécanique, bracelet de cuir noir avec boucle déployante en or jaune signée Cartier. 
Signée Van Cleef & Arpels. 

1000/1200 

330 MAUBOUSSIN "C'est toi la star" - Bague jonc en or gris ornée d'un pavage de 
diamants taillés en brillant. Poids des diamants : 1 ct. Signée Mauboussin. P. 8,6 g 

1500/1600 

331 Lot de trois bagues en or jaune et or gris ornées de diamants, rubis et pierres rouges. 
poids des bagues: 3,5 g - 4 g - 2,2 g .P. total: 9,7g. 

750 

332 Sautoir de perles de cutlure japonaise AKOIA, fermoir en or jaune. Diamètre: 7,5 à 8 
mm. 

600/650 

333 JAEGER LeCOULTRE - Montre de poignet en or jaune, cadran argent, mouvement 
mécanique, bracelet de cuir rouge. Signée Jaeger LeCoultre n° 848694A. 

780/800 

334 Collier en or gris orné d'un motif central serti de diamants taillés en brillant. P. 2,8 g 180 

335 Bague en palladium ornée d'une perle baroque dans un entourage de diamants taillés 
en brillant. P. brut 9,6 g 

600/800 

336 Bague en or jaune et argent ornée d'une émeraude dans un entourage de diamants de 
taille ancienne et diamants taillés en rose. Début XX° siècle. P. 5 g. 

400/600 

337 CARTIER "Trinity" - Bague trois anneaux en or de trois couleurs. Signée Cartier. 
Doigt 43. P. 11,8 g 

380/400 

338 Bracelet en or jaune orné de breloques. P. 16,1 g 500/600 

339 BAUME ET MERCIER - HAMPTON. Bracelet montre chronographe en acier, cadran 
gris à 3 compteurs, date, mouvement à quartz, bracelet avec boucle déployante en 
acier. Signé Baume et Mercier. 

700/900 

340 Alliance en platine entièrement sertie de diamants taillés en brillant. Doigt 53. P. 3,9 g 1200/1500 
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341 Bracelet de quatre rangs de perles de culture, le fermoir en or orné d'un cabochon de 
turquoise dans un entourage de diamants taillés en brillant. 

1200/1500 

342 Bague en or jaune 14k ornée d'une pierre bleue dans un entourage de diamants taillés 
en brillant. P. 6,1 g 

400/450 

343 Bracelet articulé en or jaune. P. 38,2 g 1600/1800 

344 Alliance en or gris entièrement sertie de diamants taillés en brillant. Doigt 51-52 P. 3,6 g 1200 

345 Collier souple en or jaune à maillons épis. P. 19,2 g 400/600 

346 Bague en or jaune émaillé ornée d'un diamant taillé en brillant. P. 2,7 g 700/800 

347 Collier de perles de culture d'eau douce de couleur camaïeu rose. fermoir en or gris. 
Diamètre: 10 mm 

550/580 

348 Alliance en or jaune entièrement sertie de diamants taillés en brillant. Doigt 55. P. 2,9 g 450/500 

349 REWEL - Bracelet montre en or gris, mouvement mécanique, bracelet articulé en or 
gris. Signé Rewel. P. Brut 25 g 

500/600 

350 REPOSSI - Bague en or gris godronné ornée d'une tourmaline cabochon verte taillée en 
coeur. Signée Repossi. P. 11,2 g 

700/800 

351 BAUME ET MERCIER - Montre de poignet en or jaune, cadran vert, mouvement 
mécanique, bracelet de lézard noir. Signée Baume et Mercier 

300/500 

352 Bague en platine et or jaune ornée de perles de culture alternées de diamants taillés en 
brillant. P. 3,4 g 

480/500 

353 Lot de débris d'or. P. 20,5 g 480/500 

354 Bague solitaire en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 0,50 ct environ. 
P. 1,9 g 

450/500 

355 Collier de boules de corail et d'onyx retenant en pampille, un motif de corail sculpté. 350/400 

356 PIAGET - Anneau en or gris orné de diamants taillés en brillant. signé Piaget. P. 11,1 g 350/400 

357 Collier de trois rangs de perles de culture d'eau douce, le fermoir en argent. 350/380 
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358 Montre de poche en or jaune. P. Brut 62,2 g 500 

359 OMEGA - Bracelet montre en or jaune, cadran or, mouvement mécanique (acc. au 
remontoir), bracelet en or. Signé Omega. P. Brut 75,2 g 

1500/2000 

360 Bague en platine et or jaune ornée de trois diamants de taille ancienne. Vers 1940.  
P. 8,2 g 

300/350 

361 SANDOZ - Montre de poche en argent et sa chaîne ornée d'un motif. Signée Sandoz. 
P. Brut 69,9 g 

800/1000 

362 Bague Noeud en or gris pavée de diamants taillés en brillant.  P 8,4 g 400/450 

363 Pendentif "Croix" en or gris orné de diamants taillés en brillant et diamants trapèze. 
P 1,9 g 

350/400 

364 Bague en or jaune et lapis-lazuli ornée de pavages de diamants. P 6,7 g. 350/400 

365 Long sautoir en or jaune orné de perles de culture. P16 g 500/580 

366 Bague solitaire en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant. P. 2,2 g 300/350 

367 Paire de boucles d'oreilles "Créole" en or gris. P. 1,9 g 80/100 

368 Anneau en or jaune entièrement serti d'émeraudes calibrées (acc, égrisure). P. 2,7 g 200/250 

369 Bague en or jaune ornée d'un saphir ovale épaulé de deux pavages de diamants.  
P. 9,6 g 

350/380 

370 Chaîne en or gris et pendentif "Boule" en or de deux couleurs pavé de diamants.  
P. 2,9 g 

120/150 

371 Bague en or jaune ciselé et sculpté à décor d'atlantes ornée d'une aigue-marine.  
P. 14,1 g. 

500/580 

372 Bracelet de six rangs de boules d'or jaune. P 29,5 g 1000/1200 

373 Bague en or gris ornée d'un cabochon de saphir épaulé de petits diamants. P 4 g 350/400 

374 Bracelet articulé en or jaune à maillons olive orné de diamants, saphirs, rubis et 
émeraudes. P 20,5 g 

750/850 
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375 Bague en or et argent ornée de diamants taillés en rose et rubis calibrés XIX° siècle.  
P. 2,3 g 

180/200 

376 Collier souple en or de deux couleurs orné d'une ligne de diamants taillés en brillant. 
P. 40 g 

1500/2000 

377 Bague solitaire en or jaune ornée d'un diamant taillé en brillant épaulé de deux lignes de 
diamants plus petits. Poids 6.3g. 

3200/3500 

378 Bracelet jonc ouvrant en or jaune orné d'un motif boucle serti de demi-perles fines. Fin 
XIX° siècle. P. 56,9g. 

1500/2000 

379 CHOPARD - Bague en or gris ornée d'un diamant mobile dans un entourage de 
diamants plus petits. Signée Chopard. Avec écrin. Poids 7,5 g. 

800/900 

380 ASPREY - Chaîne et pendentif en or gris orné d'une améthyste dans un entourage de 
diamants. Signé Asprey. P. 10,3 g. 

600/800 

381 CHANEL - Collier de perles fantaisie et métal doré. 30/50 

382 Lot en or jaune comprenant: une épingle de cravate "Fer à cheval" sertie d'émeraudes 
et de rubis, et deux bagues ornées de pierres ou perles. P. 13,5 g 

200/250 

383 Collier en or jaune à motif d'anneaux entrelacés. P 36,4 g 1300/1500 

384 Bracelet jonc en jade. 100/120 

385 Paire de pendants d'oreilles en vermeil ornés de topazes et améthystes taillés en 
briolette. 

100/150 

386 Collier orné de topazes bleues, d'améthystes briolette et perles de culture, le fermoir en 
or. 

200/250 

387 Bague chevalière en or jaune 14k ciselé ornée d'une agate. P. 4,1 g 100/120 

388 LONGINES - Montre de poche en acier, trotteuse à 6h. Avec écrin. Signée Longines 200/250 

389 HERMES "H" - Montre de poignet en acier doré, mouvement à quartz, bracelet de cuir 
noir. Signée Hermès. Avec écrin. 

400/600 

390 Anneau en or jaune orné de diamants. P. 2,5 g 50/100 
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391 Collier de perles de culture en chute. 100/150 

392 Bague en argent ornée de deux topazes bleues taillées en poire. P. 7,1 g 50/100 

393 Collerette en or jaune filigrané. P. 5,6 g 100/120 

394 Alliance en platine entièrement sertie de diamants taillés en brillant. P. 3,3 g 100/150 

395 Lot de cinq améthystes. 100/200 

396 Lot de trois aigues-marines. 300/500 

397 Une topaze jaune. 100/200 

398 Une rubélite. 250/500 

399 CHRONOGRAPHE SUISSE - Montre de poignet chronographe en acier doré et acier, 
mouvement mécanique, bracelet de cuir noir. signée Chronographe Suisse. 

200/300 

400 CHANEL - Bracelet montre de dame en acier, cadran noir, mouvement à quartz, 
bracelet acier. Signé Chanel. P. brut 43,5 g 

600/700 

401 Saupoudreuse en argent modèle à filet. P. 106,4 g 200/300 

402 CHRISTOFLE - Lot de 4 ronds de serviette en métal argenté. Signés Christofle. 50/100 

403 Lot en argent comprenant : 3 fourchettes et 2 cuillères modèle filet à contours. 
Poinçon à la Minerve. P. 419,9 g 

120/150 

404 Lot en argent comprenant: 3 cuillères et 2 fourchettes modèle filet à contours. 
Poinçon au Vieillard 1818-1838. P. 411 g 

200/300 

405 Lot en argent comprenant: 4 cuillères et 4 fourchettes, poinçon XVII° - début XIX°.  
P. 570 g 

300/600 

406 Lot en argent comprenant: 6 petites cuillères. Poinçon Minerve. P. 86 g 50 

407 CARTIER - Flacon de parfum "Panthère" de Cartier. Avec écrin. 100/150 

408 Boîte à cigarettes en métal doré et émaillé. 40/60 
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409 LINE VAUTRIN - Poudrier en laiton gravé de décor représentant des personnages. 300/500 

410 Sautoir en vermeil orné de motifs ronds sertis de turquoise facetté. P. Brut 24 g 50/100 

411 Collier "Feuillage" en pierres de couleurs et perles de culture d'eau douce. 50/100 

412 Sautoir en vermeil orné de topazes facettés. P. 23,5 g 50/100 

413 Lot de pièces en argent comprenant: 8 pièces de 10 FF, 1 pièce de 50 FF et une pièce 
de 5 Franc Suisse. P. 246 g 

80/100 

414 Un lot de mélande de perles. 700/800 

415 Un lot de perles fines. P. 61,8 g 750/800 

416 Un lot de perles fines. P. 95,4 g 950/1000 

417 Lot de bijoux fantaisie. 100 

418 Lot de bijoux fantaisie comprenant: colliers, pendentifs et bracelets. 100 

419 Lot de bijoux fantaisie comprenant: colliers, bracelets et pendentifs. 100 

420 Collier en or jaune 14k orné de péridots et d'améthystes taillés à facettes. 250/350 
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